
Јануш Бугајски: Русија и Кина прикривале размере заразе од коронавируса, покушале су да користе конфузију како би доказале да ЕУ и НАТО пропадају; Само ЕУ може да помогне Западном Балкану
среда, 08 април 2020 17:37

Амерички стручњак за Балкан Јануш Бугајски изјавио је да грађани Западног Балкана не
смеју да изгубе своју европску перспективу.

  

Како је рекао, зато што је у државама које би желеле да буду алтернатива ЕУ - Кини
и Русији, стање много горе а, како наводи, те су државе прикривале размере заразе
од коронавируса.

  

Он је рекао да не долазе све дезинформације о коронавирусу из Кине или Русије, јер
постоје многи теоретичари завере и лаковерна публика и на самом Западу.
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Пекинг и Москва су покушали да користе конфузију и страх како би доказали да
Европска унија и НАТО пропадају

    

"Међутим, Пекинг и Москва су покушали да користе конфузију и страх како би
доказали да Европска унија и НАТО пропадају. У стварности - и Кина и Русија су
пале на тесту јер су прикривале размере заразе у обе земље", оценио је Бугајски у
интервјуу за подгоричку Побједу.

  

Како је додао, у Русији ће пандемија вероватно створити отпор према Путиновој власти у
време када је економија у кризи због колапса цена нафте.

  

"Грађани Западног Балкана не смеју да изгубе своју европску перспективу јер је у
државама које би желеле да буду алтернатива ЕУ - у Кини и Русији – стање је много
горе. И на крају, демократије су отпорније на кризе него диктатуре", навео је он.

  

Оценио је да ће светска економија проћи кроз рецесију, и њена дужина и озбиљност
зависиће од тога колико се брзо и ефикасно избори са пандемијом.

  

"Балкан може очекивати велики економски пад у наредним месецима и ЕУ ће бити
важна у пружању помоћи у економском опоравку. Ниједна друга снага нема ресурсе да
значајно помогне региону, без обзира на дезинформације које Кина и Русија шире",
навео је Бугајски.

  

(Бета)
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